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Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Херсонский технический университет» приглашает Ваших студентов, аспирантов и молодых ученых 29-31 мая 2024 года принять активное участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Человекоориентированный дизайн сердцами и разумом молодых ученых», которая состоится в г. Геническе Херсонской области Российской Федерации. 
Цель конференции: обмен знаниями, опытом и результатами исследований по разработке инновационных и уникальных дизайн-концептов, ориентированных на удовлетворение потребностей и желаний пользователей, учитывая культурные, эстетические эмоциональные и утилитарные аспекты. 
Секции конференции: 
1. Визуализация духовно-ценностных ориентиров как направляющих дизайна.
1. Эргономический аспект в дизайнотворчестве. 
1. Мужчина, женщина, ребенок как субъекты дизайна.
1. Особенности дизайн-проектирования по отраслям.
1. Дизайн для всех: принципы, концепции, инструменты.
1. Экодизайн как часть воспитательной концепции общества.
1. Междисциплинарное сопряжение дизайн-проектирования с иными областями человеческой деятельности.
Рабочий язык конференции – русский, английский. 
[bookmark: _Hlk139921935]Материалы необходимо отправить до 17 мая 2024 г. на адрес Оргкомитета: konferens-htu@yandex.ru одним письмом с вложенным файлом тезисов, оформленным в соответствии с требованиями и заполнить заявку на участие в конференции по адресу: https://forms.yandex.ru/u/65f711905d2a063ab37fa61f/. Файл тезисов необходимо назвать следующим образом: 24_номер секции_Иванов.
Студентам, магистрантам и аспирантам, которые подают тезисы единолично, необходимо предоставить рецензию научного руководителя с подписью, заверенной печатью отдела кадров ВУЗа или деканата. Отсканированную рецензию (цветной .jpg или .pdf) вместе с тезисами необходимо прислать на электронный адрес редакции: konferens-htu@yandex.ru
Оформление материалов: 
· текст должен быть оригинальным;
· индекс УДК (кегль 12, выравнивание по левому краю);
· ФИО автора (-ов) (отступ слева 8,5 см, выравнивание по ширине, шрифт – курсив, жирный);
· через запятую после ФИО автора, учёная степень, учёное звание, должность (отступ слева 8,5 см, выравнивание по ширине, шрифт – курсив);
· название тезисов (прописные буквы, выравнивание по центру, шрифт – жирный); 
· полное название организации, город, страна (выравнивание по центру);
· аннотация статьи на следующей строке после слова «Аннотация»;
· ключевые слова на следующей строке после слов «Ключевые слова»;
· основной текст (кегль 12, межстрочный интервал – 1, выравнивание по ширине);
· литература оформляется в конце в порядке использования источника в тексте после слов «Список использованных источников». В тексте ссылки обозначаются квадратными скобками с указанием номера источника и через запятую номера страницы: [5, с. 115];
· [bookmark: _Hlk140059467]формат текста Microsoft Word (*.doc, *.docx); А4: ориентация книжная, поля (верхнее, нижнее, левое, правое) – 2 см; отступ красной строки – 1,25 см; шрифт – Times New Roman, кегль – 12; межстрочный интервал – 1; выравнивание текста – по ширине объём – 1-3 страницы, количество авторов в одной статье – не более 4-х, формулы в тексте – с использованием Word «Microsoft Equation»;
· рисунки обозначаются «Рис.» и нумеруются арабскими цифрами с их последующим названием, которое располагается под рисунком на следующей строке по центру. На все рисунки в тексте должны быть ссылки (рис. 1);
· таблицы обозначаются словом «Таблица» и нумеруются арабскими цифрами. Обозначение и порядковый номер таблицы (без точки) выравниваются по правому краю, название таблицы – на следующей строке, по центру, от текста таблица отделяется снизу пустой строкой.
По результатам работы конференции издается сборник материалов конференции, который можно получить в электронном варианте. Планируется публикация сборника в РИНЦ. 
Для участников конференции сборник тезисов будет отправлен бесплатно на электронный адрес, указанный в заявке, в течение двадцати рабочих дней после проведения конференции.
Оргкомитет оставляет за собой право:
-  внесение технических поправок в текст тезисов;
- отказать в приеме материалов (в случае несоответствия требованиям, в т.ч. формата файлов, тематике, отсутствия сведений об авторах, наличия заимствований из материалов, опубликованных раньше, а также имеющих признаки плагиата);
- отказать в приеме материалов после окончания сроков их подачи.


	Председатель Оргкомитета             
Конференции   
	Ректор ХТУ, Г.А. Райко



	




Ответственный координатор
Бондарь Екатерина Юрьевна
тел.: +79902493244
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